· относительная молекулярная масса одного нуклеотида принимается за 345;
· расстояние между нуклеотидами в цепи молекулы ДНК (длина одного нуклеотида)  0, 34 нм;
количество водородных связей:

между А и Т двойная водородная связь

между Г и Ц тройная водородная связь
Сумма всех 

нуклеотидов в 

РНК и ДНК = 100%

ДНК      А+ Г+ Ц+Т=100%

РНК         А+Г+Ц+У =100%
Правило комплементарности:

В ДНК       А=Т    Г=Ц

В РНК       А=У   Г=Ц

Правило Чаргаффа

А+Г = Т+Ц составляет 100%

Или               А+Г = 50%

Т+Ц = 50%

